rotgy

EiiEiist A5 7ias

ERERETAN MR . MCERERP1A~T500AE T, BEL 1> F v TEMYHATHY T,

5
-

T\
2 HF
>
=i

WE—

SEY ) —X (EHREERET 60mV 0.5#%)

ebnsey

HLHE A

54 7% TZHEAAE ERE A 2R | 2R |52 | ERFETREAOES | BERDES S [ERETARIL N EEHRTHLL S
7
U (% A1) (A) L W H L1 Wi H1 D d
a SE0001~0003 |¥ 3.100|1,2.3 140 | 26 | 195| 85 - 6 M5 M4 A
= SE0005~0030 | ¥ 2,950 |5,10,20,30
= SE0040~0050 |¥ 3,400 | 40,50 140 | 26 |215| 65 - 8 M6 M4
bk SE0060~0075 | ¥ 4,300 |60,75 140 | 26 |215| 65 - 8 M8 M4
SE0100 ¥ 4500|100
= SE0150 ¥ 6,050|150 140 | 26 |285| 85 - 15 M8 M5
oD | SE0200 ¥ 8200|200
— SE0300 ¥ 9,750|300 135 | 38 | 15 | 105 - 75 M12X30 M5 B
(q») SE0500 ¥ 16,650 |500 155 | 45 | 20 | 115 - 10 M12X40 M5
- SE0750 ¥ 28,550 | 750 175 | 45 | 30 | 130 - 15 M12X50 M5
w SE1000 ¥ 36,250 | 1000 175 | 60 | 30 | 135 - 18 M12X50 M5
SE1500 ¥ 45,200 1500 185 | 70 | 35 | 140 35 20 M12X50 M5 c
SE2000 ¥ 60,800 |2000 215 | 80 | 45 | 160 40 20 M12X50 M5
SE3000 ¥144,400 | 3000 240 | 100 | 70 | 175 50 20 M12X50 M5 D
SE5000 ¥377,000 | 5000 280 | 150 | 100 | 220 50 30 M12X65 M5 E
SE7500 ¥527,000 | 7500 310 | 160 | 110 | 235 50 30 M12X65 M5

5% SE0300MERETFIE S v M ARBED/L®. v FERBLTHWEHA,

| DREBDY — FRORE F1R0.05QICH T HBIEY — FIROKR &

DERIE. 60m VEIBICERE L CSHERAEVWET, (JIS C 3307 600V E ZILIEGEL (V) )
EHENIE, SEROERRE ZSRBCES W, Pee— MEDES | 1) — NGEET01%DHEAD
T, EROR. DHBESBREAERT S — Fg0K (Frd) HEE & OfE
FEPEET. 0.05QD & X2, EHRIIFTRE N -REH 1.25 mm? 1.5m 12~19m
DHBEEBETEILIICBEERAEL CVET, 2.0 mm*® 2.7.m 21~34m
J— FEDEI . HADRESEICL T, 3.5 mm® 48m 37~60m

5.5 mm? 7.5m 57 ~93m

S EA : SE 0001 ~ SE 0200 4B : SE 0300 ~ SE 1000 S FEC : SE 1500 ~ SE 2000
2-D 45 BHR

(¢10.5%7)iR&8)

foT—P ol o= O .| o @-gz

©)
26
©
®
®

70 L L1
| 140 L
D d D M5 M12X50 M5
= I =] —iT <IT
et -~ T
442D : SE 3000 S\ 2E - SE 5000, SE 7500
© (¢) || e
—— ® Fomulh © |lo | @ft=
mn
175 () | ©
240 | L1 |
M12X50 M5 L
M12X65 M5

HLEDW

—— S E{I
K®) KASLIGA



user
生産終了


